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FÜGGETLEN közérdekű, társadalmi és 
közlönyé,
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Egyes sióm 18ÜI1. 
Megjelenik minden vner.retf»

Legyen béke
közöttimk.

Népgyüles hivatott egybe azon cél­
ból. hogy a 1' özség polgársága állást 
foglaljon az aluljárók sürgős megépí­
tése tárgyában s ezen nipgyülés hatá­
rozatából kifolyólag kérelme ze meg a 
kereskedelmi m. kir. minisztert, hogy 
tekintettel a község elzártságára has­
son oda, hogy a Máv, mihamarabb 
kezdje meg az építkezést s igy lehe­
tővé tegye a közlekedést Rákospalota 
Újpest és a székesfőváros között. Mint­
egy harminc aláíró volt az összehívón, 
s habár m ndnyájunk hő óhajtása, 
hogy a vasúti aluljáró mielőbb meg­
építtessék alig 60 polgártárs jelent 
meg a községházán — részben, hogy 
a jó úgy érdekében tüntessen, rész­
ben pedig azért, hogy dokumentálja 
előjogukat az aluljáró kiépítésének 
kezdeményezése kérdéseben,

Ismét egy fatális lapsus ! Ismét sze­
mélyi torzsalkodás, mert a most ko­
molyan utánjárók esetleges érdemeit 
akarták lekicsinyleni, tisztán azért, 
mert nem ceh-beliek.

Megharagudtak, mert féltették nép­
szerűségüket és azt az eredményt, 
amelyet eddig elérni nem volt szeren­
cséjük. Dokumentálni akarván, hogy 
hiszen már övéké a siker, mert a Máv. 
kényszerült állomás építése által az 
aluljárók kérdése is megold ist nye. 
rend négy <’( év múlva.

Tévés tisztelt atyámfiái. Az össze­
hívok egy szóval sem mondották, hogy 
ék a kezdeményezők, hanem igenis 
azt, kérjük meg a Miniszteri hathatós 
közbenjárásra a Máv.-nal, hogy ime 
nem várni, hanem lögtön cselekedni 
kell mert a halálsorompók nemcsak 
az emberi életet veszélyeztetik, hanem 
a forgalom megbénítása által a köz­

séget, annak lakosságát anyagilag is 
károsítják.

Kérni akartak nem saját maguknak, 
hanem a község lakosságának, annak 
a lakosságnak, mely a sok adók és 
illetékek áltai már úgyis eléggé súj­
tott

Félreértés történt, s egy pár buzgó 
községi honpolgár, mert hát nem ő 
vagy ők hívták egybe a közgyűlést, 
annak megtartása ellen agitáltak és 
minden áron púrtszinezetbe óhajtották 
burkolni az egész mozgalmat. A kon­
koly hintés sikerült is némileg, mert 
sokan, kik talán szívesen jöttek volna 
el a népgyülésre távo' tartották ma® 
gukat.

Nohát ez nagy hiba. Mert jól tud­
juk, hogy azok kik az összehívón rajta 
vmtak tiszta szívből kívánják a köz­
ség boldogulását és hogy épen külön­
féle párLillásuakbol volt összeállítva 
a névsor nem mondható, hogy egyik 
vagy másik párt érdeke követelte meg 
a peticionálást, hanem a polgárok ösz- 
szessége, melynek imminens érdeke az
aluljáró megépítése.

Az pedig, hogy a Minisztert kérik 
meg — az természetes, mert ezen 
ügyben ő a fórum, mely az építkezés 
sürgős végrehajtását elrendelheti. Hogy 
az a Miniszter milyen párti, ahhoz 
semmi közünk nem lehet, mert hát 
most ők vannak a kormányon és ők 
rendelkeznek, nevetséges mese az, hogy 
nem fogadunk el tőle pártolást. Hiszen 
akkor a tanító és hivatalnok, az álla­
mi kohol-, banyák, gyárak es több e 
fékben sem volna szakad más párt- 
állású egyénnek dolgozni, mi volna 
akkoi a sok százezer kenyerkereső- 
vei ? Ostoba okoskodás. Politikában 
lehetünk késhegyig menő ellenségek, 
de községi közigazgatásunkban reájuk 
vagyunk utalva s ha mástól nem kap. 
hatunk érdemleges, kedvező elintézést, 
hozzája kell folyamodnunk.

Miután valószínű, hogy az első hév 
elmúltával polgárság is józanabb 
eszéhez kap, szedje össze számottevő 
tagjait és karöltve a község elöljáró­
ságával peticionálja meg a Minisztert 
a vasúti aluljáró sürgős kiépítése vé­
gett. kimutatva azt a végtelen kárt, 
melyet a folyton lezárt halálsorompók 
létezése a községnek a község polgár­
ságának okoz.

Békés szeretettel, szoros összetar­
tással vegyük kezünkbe igaz ügyün­
ket és azokkal, kiknek befolyásuk és 
nagyobb járatosságuk van karöltve 
mozgassunk meg mindent, hogy ered 
mény legyen osztályrészünk.

Ne szaladjunk képviselők után, he 
üljünk tel egyes ember becsvágyó tő* 
rekvéseinek, hanem mérlegelve szűk- 
ségest — tömegesen álljunk az igaz 
ügy mellé, akkor el is fogjuk érni azt 
amiért küzdelembe mentünk.

A fe.sőbb hatóság is, ha látja a 
polgárság tömörülését üaz ügyüke t 
komolyabb megfontolás alá vonja a 
kérdési és Ítéletében a község igazát 
fogja diadalra juttatni.

Számtalan esetről van tudomásunk 
midőn községünk számottevő polgárai 
egy ügyben háromfélekép kérvénye­
zett. Csak a közelmúltban, a várossá 
alakulás kérdésében is napirenden volt 
a kilincseié*, egyesek a '’árossá ala­
kulás mellett, mások ellene petíciónál, 
tak s igy természetes, hogy a minisz­
térium ezen kérdést teljes rigolozitás- 
sal kezelve a döntést halasztja addig, 
mig teljes tiszta képét látja a község 
gazdasági viszonyainak.

Még egy nagy hibában leledzik köz­
ségünk polgársága. Folyton és kizáró­
lag a községi elöljáróságot bombázza, 
pedig hát közös a hiba, a nagyobb a 
képviselőtestületben volt.

De legyen feledve a mult, a jelen­
ben tömörüljünk, hogy megalapítsuk 
községünk felvirágozásának jövőjét.
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közgyűlés.
Rákospalota község képviselőtestülete f. 

hó 17-én d, u. 3 órakor T. Varga Antal 
bíró elnóklésével közgyűlést 'ártott.

A parcellázási közterület egyenérték le. 
fizetéséről a község elöljárósága közgyűlé­
si határozat folytan bemutatja a ki műt a. 
lást, amelyben javasolja, hogy egy hátra- 
tékos 29 kor. tételnek koronánként való 
törlesztése fogadtassák el a közgyűlés Így 
határoz. Szőcs Bertalan jegyző előadja, 
hogy mig azelőtt 10 fillér volt a kivetett 
összeg később az 20 fillérre emelkedett, 
Kosa Károly, ki egy viszaroent parcella 
részt vett meg akkor, mikor már 20 fil­
lérre volt kiszabva, hivatkozva a régebbi 
10 filléres kivetésre 600 kor. megtérítését 
megtagadja. Kovácsy Kálmán a Parcella 
terület engedélyezését magyarázza és hogy 
és miként jutott Késa kezébe a parcella. 
Szabó f-eyza tisztán nem látja az ügyet 
bizottsághoz utasítani kér!. Határozatba

megy. , „
Rákospalotai ág. h. ev. egyház es K.o-

vácsy Kálmán kérvényeinek teljesítése kér. 
elésében Kovácsy Kálmán szót emel és
előadja a parcellázások történetét. Előadta 
hogy a szegély kövezést illetőleg árrende­
zést kezükbe veszik, ha jobb pénzügyi vi­
szonyok fognak beállani. Kifejti, hogy
hosszú itt léte alatt mindenkor a polgár­
ság javál akarta, nem üzletet csinált, ha- 
ne^m segíteni akart polgártársain, és azok­
nak kik az adót nem voltak képesek fi­
zetni sajátjából, vagy az egyház pénztáré- 
böl adott előlegeket. Ha az egyház vagy 
5 rajta a község erőszakot követne el, 
bár mélyen fájlalja, de fel kellene mon­
dani a hátrálékos birtokvevők kölcsöneit 
s ez romba döntené őket vagyonilag. A 
község nem Írhatja elő, hogy milyen sze- 
gély kőből köveztessék, és addig mig az 
utcák lejtmérezve nincsenek a szegélykö­
vek se* rakhatók le. A régi parcellákból 
járó kötelezettségeknek már elegei tettek, 
az újabbakban pedig kikötések nem fog­
laltatnak. Szép beszéd volt. szívhez szóló, 
de eredménytelen, Felolvastunk az építő 
bizottság határozata Mondja ki a képvi­
selőtestület, hogy az évek óta húzódó 
ügyben h ilasztást nem ad, követeli, hogy 
a munka még ez évben hajtassák végre. 
Felszóli’attdó az egyház ez évben való

teljesítésre, ha ezt elmulasztaná, hatalmaz­
za fel a közgyűlés az elöljáróságot, hogy 
az ügyei bírói útra terelje. Égyben pedig 
hogy a szabályrendelet éneimében az út­
testeket a község nevére telekkönyvelles 
se. Kovácsy Kálmán felhozza beszédében, 
hogy ez a kérdés itt nem lesz eldönthető 
mert a kötelezettség a szerződések es az 
engedményezési okiratok szabják meg. Ha 
a szerződésbnn és engedmény okiratban 
nincsen a kikötmény a per dönti el a kér- 
dést. A szerződések felolvastatnak és ki­
tűnik, hogy a régebbi szerződésekben is 
kola építés, járda szabályozás és a járdá­
nak kavicskővel való behintése is be van 
véve a járdaszegélyezésen kívül. Szőcs 
Bertalan jelenti, hogy a ref egyház es 
Kosa Károly már átírták a község tulaj, 
donába ment területeket. Szőcs Áron el. 
hiszi, hogy Kovácsy atyai jó indulattal 
volt a szegény vevőkre, de hibáztatja, 
hogy most tönkretevéssel fenyeget. Elfot 
gadja az építő kizottság javaslatát. T. 
Varga Antal bíró kifejti, hogy az elöljáró­
ság nem hibás. Szabó Geyza az elöljáró­
ságot vádolja mulasztással, mert nem ha 
tóit oda, hogy a kikőtmények teljesítesse­
nek. Felhívandó az ág. h. ev. egyház, 
hogy 30 napon belül a munkát kezdesse 
meg és május hó 1-ig fejeztessék be. And- 
rássy János elfogadja, de a befejezési ha­
táridőt augusztusra kéri megállapítani. 
Szőcs József felhozza, hogy 4—5 évi kép. 
viselő a községben és figyelemmel kiséri 
az ügy menetet. Dr. Kohn Jakab Kovácsy 
Kálmán telefoni megbízása folytán bejelen- 
ti Kovácsi kérelmét a teljesítménynek 
szeptember haváig való kitolása tárgyá­
ban. Takaró követeli az egyház is Írja 
alá. Vágbó Ferenc főjegyző indítványozza, 
hogy az egyház mutassa fel a vállalkozó, 
val kötött szerződését 20 perces szünet 
után. mely egy óra hosszat tartott a kép. 
viselőtestület kimondja, hogy az összes 
érdekeltek kötelesek 30 nap alatt aláírni 
szeptember l.éig megkezdeni és dec. 31-éig 
befejezni a munkát. Akik az aláírást meg­
tagadnák elesnek az engedmény kedvez­
ményétől.

Lampl és fia cég bázvételi ügyében a 
szerződés aláírására 30 nap tüzelik ki, 
Varga József kártalanítási ügyében az 
egyezkedésre bizottság küldetik ki

A vicinális bizottságba tagokul Vághó

Ferenc főjegyző és dr. Szabó Ferenc köz 
ségi orvos küldettek ki.

A pestújhelyi levezető csatorna építése 
kérdésében ismét követeléssel állott elő a 
Schaffer és Weiisch cég.

Mikor ezen kérdés napirendre került 
Barna István ell. jegyző ajánlatot te;t 
hogy kínáljuk meg Pestújhely közs.-t kárté­
rítéssel s ő meg van győződve olcsóbban 
jöttünk volna ki. Mi is sajnáljuk, hogy ez 
nem történt meg. Megbotránkoztatón emlé­
kezetünkben van, hogy ezen üyyben a 
községet elütötték be vatkozási jógától, 
mert a kulturmérnökség a céggel való el. 
készítését a községre reá kényszeriielte 
Helyes volna, ha a képv. testület tiltakoz­
nék ilyen és hasonló eljárások ellen, mert 
az csak mégsem járja, hogy idegen ható­
ságok rendelkezzenek egy község vágyó, 
na felett

friss húst i kolbászba,
A földmivelésügyi miniszter rendeletet 

intézett az alispánhoz a friss hústermékek 
előállításának szigorú ellenőrzése iránt.

A földmivelésügyi miniszternek Indo« 
mására jutott, hogy egyes helyeken a hús- 
iparosok üzleteikben eladatlanul mariit 
kolbászféléket friss hústermékek előállítá­
sánál. ezekhez hozzákeverve újból felhasz­
nálják. Nyilvánvaló, hogy ez a visszaélés 
a közegészségügy szempontjából súlyos 
veszélyeket rejt magában.

Az emberi egészség ily módon való ve­
szélyeztetése nemcsak olyan esetben áll 
fönn, ha már nyilvánvalóan penészes, vagy 
egyébként romlott kolbász anyag hasznai- 
tátik fel az uj, látszólag friss áru előálló 
fásánál, hanem akkor is, ha az uj áru 
töltelékéhez olyan régi kolbászok anyagi 
kevertetik, melyeket az iparos lepedékes, 
vagy tapadós, vagy pedig fonnyadt, illetve 
felületük száraz volta miatt nem tud to 
eredeti alakjukban elárusítani.

A kolbászáru felületének lepedékes, *• 
padós, fonnyadt, vagy ráncos volta ugj»' 
is az áru célszerűtlen eltartásán « 
töltelékhez adott viz elpárolgónak a 
vetkezménye. ami tapasztalás szerint J 1 
a több napos árunál, tehát akkor kel^ 
zik, amikor rendszerint mar

-I " r azr i téli és nyári kiránduló hely, hol a HIE-aYERI

\alóságos csoda panoráma PAR;í ven(jégiő megnyílt,
~J “tseűt Télen nagy jégpálya

el- A KATONA ZENEVEL. Este villamos ivlámpák ki

200 éves gyönyörű parkban áll a modern berendezésű A THplpri TlACrV iC£2TDiilV& vasárnap 

vendéglő, 2 nagy étteremmel és több apróbb kisebb he- A AC1Cil * * á ilás(
lyiséggd, villany világítás és villany szellőztetőkkel el- A KATONA ZENEVEL. Este villamos wtarnpj*

látva.
A Búr villamos kocsik végállomása mellett. 

Pompás magyar konyha. Kitűnő fajborok.

mellett. 
Szolid árak.

Figyelmes 
Számos látogatást kér

VINCZE JENŐ vendeg
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irenc köz

a építése 
Hott elő a

h* kerül) 
latoi tett, 
zs.-t kárlé: 
olcsóbban
k. hogy ez 
»tón emié' 
üyyben a 
si jógától, 
;el való el> 
lyszeriielte 
let tiltakoz- 
: ellen, mert 
Hegen hite 
;aég vágyó,

iszbi.
r rendeletel 
instermékelt 
ése iránt, 
érnék l* 
yeken a hús, 
inul maradt 
rek előállitá- 
újból fel hasi' 
a visszaélés 

jából súlyos

időn való ve-

iyag használ- 
s áru elóilli' 
i az tij áru 
ászok anyagi 
os lepedékes, 
nyadt, illetve 
iem tud többé 
ii.

MEGYERI ül'

minden 
81 vasárnap 

kivilágít* 
3 kiszolgálás, 
ogatást kér 
ö vendéglős.

Vízvezeték iKe-án Henv-ik

szerelési és berendezési vállalat. 
Késiit winden e szakmába végé munkát.

lakatos és kühnster
U j P ETf ftrar-irtm SB agam

,élieléke is ibár sokszor még kifejezett je- 
!®k nélkül romiiuji kezd.

Minthegy a visszamaradt kolbász félék 
hústermékének újból való földolgozása 
,inden körülmények között olyan csele- 

nl . , meiy az ekként előállított árut az 
Kmb«ri egészségre ártalmassá teheti; a 
6 eiekmény büntetendő kihágást képez. 
CSA földmivelésügyi miniszter fölhívta az 
aüspán figyelmét erre a körülményre s 
utasította, hogy * husiparosok földolgozó

170 ilyen szavazólapot adtak be, de hogy 
miért fogadta él ezekre' a szavazató, 
kát érvényeseknek, arra nem tudott ká- 
denciát.

Báró Prónay Dezső ezután azt kérte, 
hogy az egész eljárást vegyék pontosan
. r < *___ 1 l   , U^nniAeloilül Á 1 h P Q •

és közgülési termét, amelyben Széchenyi,
Deák és Kossuth működtek és »-melyeknek 
falai mindig emlékeztetni fognak e nagy 
emberek emlékére, nem engedi lebontani,

Fazekas Ágoston alispán kérte, hogy e 
kérdés felett érdemileg most ne tárgyal- hogy az egesz e,járási vegye*
janak, mert az úgyis a legközelebbi köz- jegyzőkönyvbe, hogy jogorvoslattal élhes-
gyűlés elé fog kerülni. Addig térjenek a senek.
dolog felett napirendre. Báró Prónay Ezután kisebb ^

mán figyelmét erre a körülményre s Dezső mindenben hozzájárult báró Pod- következtek, mire az e n o '
a 1S . tta hogy * husiparosok földolgozó maniczky Géza felszólalásához és szintén közgyd st a pon , ,

ó helyiségeiknek rendszeres ellen- tiltakozik a vármegyeház első részének és rozatra való tek.nte.tel, holnapra halász-
„h l utJhn a visszaélések megszüntetése üléstermének lebontása ellen. A közgyűlés totla . ... ovüiésen

uljan „ondn =ki uav hll6rozol, hagy e kérdé, felet. l»nu- "-A- . m...»16l«íos megye «vM.enőrzése utján - - - -
iránt múlhatatlanul gondoskodjék.

Ezen üdvös rendeletel mi is melegen 
ajánljuk elöljáróságunk és a közegészség 
őreinek figyelmébe. Mi pedig Ígérjük, hogy 
megbüntetett, lelketlen méregkeverők ne. 
veit polgártársaink okulására esetenként 
közölni fogjuk

úgy határozott, hggy e kérdés felett janu 
árban fog dönteni. Ezután a közigazgatá1 
si bizottságba megválasztották Benedikti 
Gyulát, az állandó bíráló választmányba 
Benedikt! Gyulát és Földváry Elemért, vé­
gül a központi választmányba Kolecsányi

tóttá.
Kedden a folytatólagos megye gyűlésen 

tárgyalták le a tárgysorozatot. A megye­
bizottsági tagválasztás november hó 14 én 
fog megtartatni. Rákospalotai ügyek kö­
zött letárgyaltétól!; A Váci Járási Köz­
művelődési Egyesület segélyezése. Góczán
. , 1 jzi___ uc :,,t„lmn7ÁcQ n lm7.gül a központi választmányba Kolecsányi művelődés, Egyesület sege.yezese.

Endrét. Ezután kisebb j gyzői előterjesz- hál fogy. adókezelő ,uta mazása a oz 
,xentt következtek, mire az elnöklő főispán ségi orvos helyettesének tiszteié dija.
Eil 1U1 cl- Ldiutau J OJ-------

tésnk következtek, mire az elnöklő főispán 
a közgyűlést a 840 pontból álló tárgyio- 
rozatra való lekintetlel keddre halasztotta.

A szavazás eredményének kihirdetése 
előtt a központi választmányi tagsági hely. 
nek betöltése körül éles szóváltás volt 
báró Prónay Dezső és Beniczky Adam 
között. Ennél a választásnál betöltendő, 
három névvel ellátott nyomtatott lappal 
szavaztak. Még a szavazás közben egy 
ilyen szavazólap jutott báró Prónyay De. 
zső kezeher, aki éles szóval tiltakozott az 
eljárás ellen.

_ Aki ilyen lappal szavazott, a.inaK 
szavazata semmis. Eddig ilyesmi nem tör-

téut. , ,Beniczky Adám ölölt-batolt, de elgad-
hatóvá tenni nem tudta az eljárást

__ No hát majd meglátjuk, hogy ez a 
választás nem törvényes majd dönt a 
közigazgatási bíróság! kelt ki élesen baro

Prónay Dezső.
Vége volt a szavazásnak, a kedélye

Pest vármegye közgyűlése.
Pest Pilis Solt.Kiskun vármegye törvény, 

hatósági bizottsága hétfőn délelőtt tartotta 
evnegyedes közgyűlését gróf Ráday Gedeon 
főispán elnöklésével, aki délelőt tíz órakor 
nvuotta meg a közgyűlést. Agoraszto fo- 
jegyző előterjesztette az alispán évnegye, 
gyedes jelentését és a számonkerő szék 
jelentését, amiket a közgyü.es elfogadott.
Tudomásul vették a kormány be^u,atk« 
zó leiratát, valamint gróf Serény, Béla volt 
miniszter leiratát, amelyben bementi • 
vozását. Az árvaszéknál nyugdíjazás y 
tán megüresedett elnöki állásra dr. Tarnay
Lost a jegyzői állásra pedtg Gazs,
Lajost esküdtették. Báró Po.imantczky 
Géza kért ezután szót. Bejelentette, ogy 
a vonat késése miatt az ülés «lejen nem
lehelen jelen és a JJTJüUpoV.k. A lAispén m=gn,«=.™
léseket már elfogadta kén gy * ülést és kihirdette a szavazás eredme-
sák meg az alispán. Je!en‘e*h 1 ™ ét kihirdette, hogy a központi választ-
felszólalását A közgyűlés ehhez ho yé , . Endrét választottak
járult. Báró Podmaniczky Géza ek or elő mányb
adta, hogy a lapokban megjelent hírek meg. ^ öezs6 ,z6lá,ra jelentke-
szerint a vármegyeházát, teh ianiia< { é felhívta a szavazatszedó küldöttség
gyűlési termét is le aka^bonunhdle^ ze.lé^ ^ ^ hármas nyomtatott

át akarják alakítani. ’ . iaDpal szavaztak.Pest vármegye lörvényhatosagi b,«='** 1«PP é , eln6k megvallott«. hogy
gának kQzgyftláse, bogy a« «P“1“ elele

,UBJ • ------------- >
ségi orvos helyettesének tiszleletdija, ná- 
kospalotán uj járás szervezése, Kinizsy és 
Földváry-utcák feltöltése, Dugonics-utcai 
járdák aszfaltozása, a Vasút utcai átjáró­
hoz 6000 kor. hozzájárulás, a vízvezeték 
előmunkálataihoz szükséges dologi kiadá. 
sainak fedezése, a polg. leányiskolái tani, 
tónők javadalmazásának megállapítása, a 
po'g leányiskolában egy segédtaniiónői 
állás szervezése, a polg. fiúiskola segé- 
lyezése.

II S fl E K.
Lapunk mai száma 8 oldal.

— Kálmán-est a Kaszinóban. A Rákos 
palotai Egyesült Kaszinó f. hó lS-án Kál­
mán nevű tagjai tiszteletére névnapi ün­
nepet rendezeti. A Kálmánokat szám.
szerint kilencet — köztük Stolcz Kálmán 
és Kovácsy Kálmán diszeleököket, Fülöp 
Sándor elnökön kívül Wágaer Manó szi­
porkázó szellemességgel köszöntötte fel s 
ünnepelte Zeley Kálmánt, mint a helybeli 
intelligencia tömörülésének egyik fársd- 
hatian eloharcosát és Kropp Kálmánt, mint 
a palotai társadalmi és községi élet mindig 
áldozatrakész és munkás tagját. Sorra ke­
rültek azután Hars&nyi Kálmán, Bozzaya, „Karjan. híróttsá- lappal szavaz,a*. rültek azután aarsnuyi rxaim«..,

W^*^***^* /. « á ■■ i\ élSSit I

fényesít |ZAORAL JÁNOSI Kovácsol
16S1SZ01 ^tésmüáLukTvára es müköszörűidé |
I elSŐ b0r0lVp1„onkacé. borotvák, kéaek, cl,km oltárban kapb^k.^ ^ |
* Sy4r, ÚJPEST Arpád-ut 2!L *8» 4ÜÜ* **** ****
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Értesítés! »* «*. *
hogy üákespeleta, Káretyi-etea 19. asáai alatt

szobafestő és nézőié niiaiit ezinfesü
■* —■ -A —A Pk|éllolMfl|ArHnwci

ie
*
*
m
*
m

a Mplh hMMhi ^
lngotcsóM) árak mattéit — Mgyobb mmkáiwéi hep. 
rtuattti—t díjmentese» amlgáluak.

s támogatáat Mr Wvátó HraNimNi:

HROBAREK is TÁRSA
aikahSi *• mám* ■stint.

Kálmán, Gocsál Kálmán, Sramkó Kálmán 
és Kirilly Kálmán érdemei és kiváló iU' 
Újdonságai is vidámabbnál vidámabb vál­
tozatokba. A fel köszöntő a re Kovácsy Kal­
man. majd az összes Kálmánok nevében 
Stolcz \áim n diszelnökók válaszoltak 
g végül Zeley Kálmán üritmte a jo egyet 
értésre, a kaszinóban otthonos családias 
bensői égre és együttérzésre poharát. Az 
ünneplők és ünnepeltek a hevenyészett 
zenekar biztató muzsikája mellett derűs 
névnapi hangulatban hajnalig maradtak 
együtt.

— Községi és körorvosok állami pótléka.
A belügyminiszter Szolnokmegyében több 
orvos részére engedélyezed legutóbb helyi 
pótlekot, és pedig a cibakház! körorvosnak 
1200, a jászszentandrási, kőtelki, nagyörüi 
mesterszállás! községi s a tiszavárkonyi 
kőrorvzsi állásokra 1000—1000, a rákóci- 
falvai községi orvosi állásra 1-00, a tisza- 
sülyi községi és a tiszakürti körorvosi áh 
lásokra pedig 800—800 koionát.

- któber 6. lka A Rákospalotai Egv. 
Kaszinó mint minden évben, úgy az idén 
is hazafias kegyelettel ünnepelte meg az 
aradi vértanuk emlékét. Az ünneplő (egek 
a Kaszinó összes helyiségeit megtöltötték. 
A diszbeszédet léczfalvi Gyűrbiró Zoltán 
mondta általános lelkesedést keltve úgy 
lendületes előadásával, mint magasan szár. 
nyaló gondolat menetével, A nagyszabású 
beszéd mindnyájunka* megerősített abban 
a hitünkben, hogy a vértanuk emlékünne­
pe nem pártünnep, hanem az egész ma- 
nemzet innepe Beietnarkolt szivünkbe fel­
idézte a nagy katasztrófa emlékei s a fájó 
sebeket a nemzeti kitartásra való buzdi. 
tás irjával enyhítette Hanvai Sándor Szi­
lárd Sajó Sándor „Vagyunk még magya­
rok" cimü költeményét szavalta el izzó 
temperamentummal s a hazaszeretet oly 
igaz hangján, hogy hatása alatt végigvi- 
harzott az ünneplők lelkén hazánk múltja 
végig rezgeti sivár jelenének sajgó keser­
ve s kiült mindnyájunk szemében az jövő 
halvány reményének könnycseppje. \z 
ünnepélyt a Kaszinó dalárdája vezette be 
és fejezte be a Hymnus és a Szózat elő­
adásával, amelyet az ünneplő közönség a 
dalárdával együtt énekelt. Az ünnepélyt 
tár^asvacsora követte, mely után a társa­
ság azzal a felemelő érzettel oszlott szét, 
hogy csakugyan vagyunk még magyarok.

— Felhívás az adózó közönséghez,

Aki tudni óhajtja, hogy mennyi ház- 
adót k»ll háza után fizetnie, az ne 
mulassza a jelen alkalmat megszerez­
ni a ház- és földadóról szóló kézi­
könyvecskét. Az ára 30 fill Kapható 

a kiadóhivatalban.

— A szegénysor»!! tüdőbetegekért. Ajtón 
kon megint zörgetni fognak halotiaknapja 
táján egy gyönge virágszállal. Megszoktuk 
már, hogy évről évre a szegény szenvedő 
tüdőbeteg embertársak megmentése érde­
kében az egész országban gyűjtés indul 
meg, amely szerencsés ihlettel a halottak­
ra való kegyeletes emlékezés megható in#' 
mentőjével igyekszik megindítani a lelke« 
kei és adakozásra késztetni társadalmat. 
„Csak egy virágszálat /“ hangzik a felhí­
vás és a nemes missziót teljesítő egyesü­
let, a tüdővész ellen küzdő Józset Kir. 
Herceg Szanatórium Egyesület nagyon sze. 
rényeti nem is kíván mást, minthogy a te­
metőbe szánt koszorúk egy virágszálának 
értekét fordítsuk az élő haldoklók meg­
mentés! alapjara. Kérges szivünek kell 
lennünk, ha elfordulunk ettől a kéréstől. 
Bár sok Ínség suilja társadalmunkat, de 
azért nem zárkózhatunk el az irgalmasság 
cselekedetétől. Sót éppen ilyen vészterhes 
nehéz idősben szorulnak rá a gyöngék a 
fokozottabk istápoiásra. Mindenki, aki csak 
teheti, járuljon tehát hozzá a ma7a fillé­
rével a szegény tüdőbetegek megmentésé­
hez egyegy fillér a gyüjtőtarsolyban meg­
sokasodva fontos védelmi eszközök, tüdő­
beteggondozó intézetek, szanatóriumok 
alapja lehet. Éppen a József Kir. Herceg 
Szanatórium Egyesület e téren közismert 
produktiv tevékenységet fejt ki. Tüdőbe­
teggondozó intézeteit már ott látjuk az 
ország minden vidékén. Gyógyitóháza is 
már kettő van és sok ezren áldják az 
egyesület tevékenységet, Aki közvetlen 
adományokkal akar az egyesülethez for­
dulni, az az egyesület címére, Budapest 
IV. Sütő-utca 6. alá küldje a nemes célra 
szánt adományait.

— Állami tisztviselők a minisztereit ük­
nél Az Állami Tisztviselők Országos Egye. 
sülete, mint a győri tisztviselői Kongresszus 
végrehajtó szerve, választmányának tekin* 
télyes küldöttsége utján nyújtotta át ked­
den délután fél kél órakor a miniszterel­
nökségi palota egyik termében gróf Tisza 
István miniszterelnöknek a győri kon­

gresszus emlékira át é haiározatau \ 
küld t éget Kosinszky Viktor szőlészeti 
és b j:ászáti főfelügyelő, tor e nők vezette 
a miniszterelnök e ó K sin-zky a minis*. 
terelnökhöz intézett beszédében köszön tet 
mondott azért, amiért a kormány két ki­
tűnő-éggel képviseltette magái a győri 
kongresszuson, majd ismertette az emlék, 
iratban foglalt kívánalmakat. A miniszter, 
elnök válaszában hangsúlyozta, hogy a 
tisztviselői kar kívánságainak megnyilat. 
kozását nemcsak megértő elmével, de érző 
szívvel is fogadja. A mostani kormány már 
kezdetben bizottságot küldött ki a kérdés 
tanulmányozására. Ez a bizi t ság meg 
akarta várni, amíg megnyilatkozik a tisz- 
tikár felfogása is, de most már érdemlege­
sen is hozzá fog 'átn: a munkához. Cső' 
dókat persze nem lehet művelni, de vál- 
vetett működéssel sok mindent meg lehet 
csinálni. .. kívánalmak közül sok fog tel. 
jesithetőnek bizonyulni, de ami az anya. 
giakat illeti, a tekintetben egy kis tűre. 
lemmel kell lenni. Azzal fejezte be szavait 
Tisza I1 Iván. hogy a föllebbvalók a baj. 
társnak az érzésével is viseltetnek a tiszt­
viselők iránt. Ezzel a fogadtatás véget ért, 
Szerdán délután az altisztek és szolgák 
egyesülete tiszteleg a miniszterei öknél,

— Katonalovak őszi vizsgálata. Intézke­
dés tétetett, hogy mindazon használatra 
kiadott katonalovak melyeket a most el­
múlt létszámemelés következtében bevon­
tak, a folyó év őszén a szokásos és előirt 
vizsgálatra elóállitandók nem lesznek, mi­
vel ezek állapotáról a bevonás tartami 
alatt már meggyőződés szereztetett. A lét. 
számemeléshez be nem vont lóvék azon­
ban mvst ősszel elóállitandók,

— Kézrekerült az Igazi bűnös Tavaly
történt junius kilencedikén Újpesten a ó- 
utcában, hogy egy korcsma előtt véres 
verekedés volt. Az elszánt ütlegelés hevé­
ben előkerült a bicska is. A háborúságnak 
áldozatul esett egy háziúrnak a fia, Balázs 
Károly, akit megszűrlek és a szerencsétlen 
fiatal ember belehalt súlyos sebébe, Meg­
indult a nyomozás a gyilkos kézrekerité- 
sére. A vizsgálat során többeket letartóz­
tattak és egyesek ellen főtárgyalás volt, 
de mindegyikről bebizonyosodott, hogy 
ártatlan. Valamennyien azt adták elő, 
hogy a gyilkos egy Madarász János nevű 
huszonegy éves szobafestő, aki a végzetes 
harc óta eltűnt. Pénteken egy detektív

Kapható villanyszerelési üzletekben, vlllanytelepeken és aA legjobb és a legtartósabb drótszálas lámpa. 
Húzott drótszállal 75% árammcatakarltás. MAGYAR SIEMENS-SCHUCKERT-MÜVEK-nél, Budapest VI., Tdféz-körut 36. Gyár-utcza 13.
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glimmerte őt Újpesten és besserte a fö- 
kapil*n.VséRra Kihalgatása során beismer­
te, hogy a:--- <5 kése sebesitette meg Balázs 
Károlyt. Nem volt szándéka ölni, csak vé­
dekezni akart Sokáig búj,ált, de legutóbb 
már belátta, hogy hasztalan a rejtőzködés, 
mert úgyis elfogják. A rendőrség letartóz, 
tat ta és szombaton át ki s éri az ügyészségre.

Szerkesztésért felelős: FISCHER DöZSÖ. 
Szerkesztő: KAN0V1C8 GÉZA.

>6

»V mózgóképház
Rákospalota Tavasz-u 8 sz.

Műsor: Vasárnap 19-én.

1. Zeneszám.
2. Séta Pondichiryben (Indo Kína).

j ji harapás nyoma
oroszországi dráma 

2 részben.

6 A z s á b a
a kicsapongó férj 

vígjáték 3 felvonásban.
A főszerepben Móric.

Kezdete délután 2 és fél órakor. 
Hegedű és zongora kiséret!

,UlAJUUUlAjUUJtjUy
élterem átvétel. £

^ értesítem a mélyen tisztelt kö- 
-ej zönséget hogy a rákospalotai

VIGADÓ vendéglőt
saját kezelésembe vettem át s 
azt a legszolidabb alapon fo­
gom vezetni. Olcsó árak, pontos 
figyelmes kiszolgálás, Prima 

kecskeméti borok.

Kitiind házi konyha.
Ebéd és vacsora előfizetők ol­
csón elfogadtatnak házban és 

házon kivül.
Családok szórakozó helye.

A nagyérdemű közönség támo­
gatását kérve maradtam

kiváló íiizt deiiel: )*"

özy, Kaufmann Ödönné. £
oyTTTTTTTTTTTTT ^

Tanone
nyomdánkban felvétetik.

lÁert-megnyitás.
Van szerencsém crte -iteni a n. e. 

közönségei, hogy fényesen felszerelt

vendéglő kert- 
hely is égé me f;
f. évi május hó 1-én ünnepélyesen 
megnyitottam.

A kertben több mint 1000 személyt 
befogadó díszes fedett helyiséget á'lit 
tattam fel, valamint 600 személyt fedő 
vasszerkezetű ponyvafedélt.

Egyben felhívom a n. é, közönség 
figyelmét

Lakatos Dani
cigányprímás zenekarára, melyet egész 
évre szerződtettem.

Szives támogatást kér kiváló tisztelettel

Brunovszky József
vendéglős

RAK0SPAL0TA-U1PE8T

(a vasútállomással szentben).

I Uj kávéház &
» ÉRTESÍTÉS !
'S FRANKA PÁL épitési vállal-

?kozó ez utón is értesíti Isme- ^ 
főseit és barátait, hogy az J* 

4 „IPAR--HOZ CÍMZETT

I kávéházat I
7 ÚJPEST, Arpád ut 80 szám a. ? 

Jfr ünnepélyesen megnyitotta.

Makulatura-papir
foáterm.-ként nyomdánkban kapható

ÉpüA és fátlakezék fityeleék!
~Hzmi L1F0TE
<n»ez »srncr. , gtpei, (stuka 
túr) iceny* zztuáá, vskolí 
fcöppr. trtrneplr, fa é*

T7 J jé fa rj-,' 

Asr/. u u r n: ijam.

m

TEUÖFÍ^I "z f.LEluN 
5Ä3 1$

Istvántelki na^ymozgó
Árpid-et és Istvántelki ut sarok [villamos megálló] 

Vasárnap 19-ón

nagy rendkívüli Nordisk újdonság mi­
vel az Apolló oly nagy sikert aratott.

Pierrot halála,
Érdekfeszitő artista dráma 3 felv.

És a fényes kísérő műsor.
■

Kedden 21-en.

A cigány nő 
csókja.’

és __

Harangoznak
Hani Weisze a 'főszerepben.

És a fényes kisérő műsor.

szives támogatást kér
a tulajdonos.

PÉNZT -w
Ukertt aeeg. he rufcAM vegyi*»#

TOMIK KÁROLY
vegytisztáé ét kstasefestí

MfüMtai WertMUtJe

MJrotytifti, Iiüjteich-stca H. 
l)yesM lyljtfkiíjr. /Ivri­

tjei 11.

. 1 
J. ® It s ■íiiiucsfürió gyógyfürdő, Buda

Téli ’>• nyári gy Sgyhely.
Természetes forró-meleg kéne« 
források, iszapfürdők, iszapbo- 
rogi.tások, masszázs, vizgyógy- 
intézet. gőzfürdők, kő- és kád­
fürdők, győgy vizű zodák. Olcsó 

gondos penzió Csaz, köszvény, ideg- 
irha jók, lakás, ellátás felől kimeri» 

4 (prospektust ingyen küld a'*=« 
■rs .,'>öVáe*ry»<lA (gesgatt «ága SodB.

értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ségnek tudomására adni. hogy Rákoe- 
palotáa, Rákos at 10. szám alatt

angol férfi-szabó üzletet
nyitottam. Nagy választók bel- ée kül 
földi szövetekben.

Megrendelések mérték után pontosan 
és jutányos árban készíttetnek. Minden 
e szakmába vágó dolgot elvállalok.

Kérve az igen tisztelt közönséget azi- 
ves pártfogásáért

Kiváló tisztelettel
Csiszár József.

Kívántra bálhoz le megyek í
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Legszebb 
kirándulási hely.

Van szerencsém értesíteni a n. é. 
közönséget, hogy az általam 11 év óta 
vezetett közkedvelt

Seifert
kávéháza

a kiiünő italai és elsőrendű cigánya 
révén a legkellemesebb

,ez„et, közkedvelt SZÓriikOZÓ hely.

kerthely lsedet

Inén lilshlii
magán elemi fiú- 
és leányiskola

BUDAPEST, VII, Erzsébet-körut 12.

Egész es féllnternátus. — Négyosztályn 
elemi. — Délstánl foglalkozás. Német és 
francia nyelv. Zene. Tánc. *'»*■ pmmktu.

teljesen újonnan átalakítva, úgy hogy 
a legkényesebb ízlésnek is megtelel 
május elsején megnyitottam.

De különösen felhívom a nagyérde­
mű közönség figyelmét KOVÁCS PISTA 
Tolnamegye kedvére prímásam ki es 
lénként hangversenyez.

A nagyérdemű közönség becses párt­
fogását továbbra is kérve, maradok 

teljes tisztelettel

Horváth Imre
vendéglős

Hákospalota-Ujpest, (Vasútállomással sitibe)

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönségnek b. tudomására adni, hogy

két étteremmel
megnagyobbítottam és a mai kornak 

megfelelőig berendeztem.
Ezek után vagyok bátor a nagyér­

demű közönség b. figyelmét felhívni 
kitűnő magyar fajboraim és elsőrendű 
söreim pontos kiszolgálására.

Havi előfizetéseket úgy házon kívül 
mint éttermeimben elfogadok.

Kitűnő iizletes ételek, föltétien szi­
gorú és tszta kiszolgálásért kezeske-

de”zek után kérem a nagyérdemű kö- 

lönség becses pártfogását.

Steinhübel Jenő
vendéglője és éttermei 
a "Sörös csizmához“

ÚJPEST, Istvánét 9. szám

HIRDETMÉNYI
a Pestmegyei Takarékpénztár r. t: rákospalotai intézete kezelésében

Rákospalotai Községi L orona Egyesület mint szövetkeset
közhírré teszi, hogy 1913 Julius 1-161 kezdőd6leg 4 éven át «

XXII-ik befizetési csoportot fogja létesíteni
STeltételelc a. következők :

1. A heti befizetés részletenkint 1 korona.
2 Eev könyvecskébe bármennyi részlet befizethető.
3". A könyvecske ára 70 fillér, behatási díj nem számíttat*.
4. Minden jegyzett és 6 bélen át már űzetett Czletrérrre 2C0 keren

k0'CT Minden "üzletrész tulajdonosa a könyvecskében közölt alapszabályok- 

ból bővebb értesítést nyerhet, azonkívül felvilágos,last acunk mieret, fcey, 

cégűnkben minden irányban. .

^bc,ífífi S26rd<Wi
nyilvánitoni^övetkezetünket a Pestmegyei Takarékpénztár^ rákospalotai írté 

zete kezeli.
Alaptőke 2 és fél millió korona.

I A Pestmegyei takarékpénztárnál, úgyszintén szövetkezetünknél betétekéi 
L elfogadunk Syk,nagyobb kamatoztatásra. Vidéken ez a befizetés elf», 

[választmányi tagunknál is teljesithelő.
Rákospalota, 1613 május hó.

fi Rákospalotai községi Korona €gyestié 
■int Sz6 vetkezet.

\

5 Rákospalotán £
+2 a nyugoti műhelyek közelében a &4- 

KINIZSI-UTC ABAN K 

206 Q-Öles házhelyeknek való 
telkek" olcsó árban, kedvező 

fizetési feltételek alatt

eladók. £
Bővebbéit: ft

KOLMANN J. GYULA h
ingatlan és jelzálog forgalmi ft 

iroda
Újpest, Arpád-ut 53. szám.

BMttaBggasaa

Van Szerencsem a n. e. közönség szives mdomasara hmm, n,
rint (Rákospalota, Many János-utca 27. alatt [6 bb jthm m ^
nyegek, függönyök, di zirő bútorszövetek, H bertrde;eii
tisztítására illetve festésére egy a mai kornak n egfelelo, ujcrnt

vegytisztité-, kelmefestő- és gbzmosó intézetet nyitottam.

Midőn erről a n. é. közönséget tisztelettel értesítem, egyszerj^^
bátorkodom szives figyelmei felhívni e szak na ben -ztm töltötten és 
talatomra, melyből 10 évet a főváros legjobb hírű P>ajai , bb ¥'
melynek alapján azon kellemes helyzetben vagyok, hogy 
nyeiket is a legnagyobb mértékben kielégíthetem. fljónlva vapy0l,

Magamat a n. é. közönség jóindulatú oartfogásab
kitűnő tisztelettel

Novemter 1-tll Arany lánea-u, 27. T7ENTI FERENC# (

kelmefestő- vegyi 9» fshérnemüiis

Lti
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-körút 12,
ígyoiztálya 
3i Német és

PHUPlktu»

fczelésében

vetkezet

ik.
2CO keretit

apszabályok- 
ntézeti feji

yei Takarék 
névaláírásul- 
szándékút

spaletai Írté

knél betéteket 
fizetés otteai

égy isiiéi

i hozni, ntiszt' 
iltönyck, sző' 
b ft hm tn ük 
iei bererdet'1

ittam
egyszerstrN

>0 eves tapasz* 
töltötten- Íí 

egkényfkh ír

ajánlva vb?)'01-

[élettel
SSEKCZ
:hérnemüi'811

Ifj. Kandi Mátyás
férfi 3zalDó

ÚJPEST, Arpai-nt 65. szám
Vigadó mellett.

Mértékutáni megrendelések : férfi öltöny, fel­
öltő, átmeneti vagy télikabát, a legfinomabb 
szövetekből. 4 korona. Állandó raktárt tartok 

legdivatosabb szövetekből

Kész férfi és gyermek rnhakban nagy választék.

MEGNYÍLT

Újpest, Árpád-ut 26. sz. alatt

Révay József
kefekötő üzlete

agy választék saját készítményt! 

Kefe, ecset és meszelő árukban.

Príma portékák Olcsó áraki

TISZTELT ELVTARSAK !
Van ezerencsétn b. tudomásukra ndni, hoRy 

a mai napon a következő legolcsóbb cipő 
árakat állapítottam meg mérték és raegien 
delés után*
lpár erős srtapa-cipő ti K. 80 fill.
1 pár női cipő 9 kor.
1 pár férfi kimenő seró( v. box 12 kor.
1 pár női 10 K. 50 fill.
1 pár férfi talpalás 2 K. 80 fill.
1 pár női talpaláe 8 Kor,
1 pár férfi borítás 5 K. 80 fill.
1 pár „ , jobb minőségben 7 kor.

KQ1 önféle ja vitások « legolcsóbb árban 
készítetnek. X tisztelt elvtársik b. támoga­
tását kérve maradok kiváló tisztelettel

Prlgl Ferencz
úri és női cipész 

j Újpest, Arpád-ut 135, sz

f!

úri és női szabó-mester

Istvántelki-ut le szám
(a víztoronnyal szembe.)

Mérték utáni megrendelé­
seket elvállalok a legjutá- 
nyosabb árban.

E lap előfizetői 1 szá/2 
lék engedményben részesül­
nek.

Van szerencsém szives tudomására 
adni, hogy az ÚJPESTI

Vigadó éttermét
megnyitottam.

Kitűnő Magyar és francia konyha. 
Keceli borok, úgyszintén saját töltésű 
pecsenye borok. Kőbányai Részvény-, 
Udvari sör ala Pilseni mindig frissen 
csapolva.

Lakodalmak, báiok, bankeliok, tár­
sasvacsorákra megrendelések elfogad­
tatnak. Külön termek.
Ktüön árak a villásreggelire. Színház 
után friss vacsora. Borok 5 lit. felül 

házhoz szállitaitnak.
Kiváló tisztelettel

MARTON LAJOS KAROLY
Az újpesti Vigadó bérlője.

Nézzen ide

íérfi ruha

és cipő 
legolcsóbb ^ 

Grünwaldnál.
Ugvanott zálog cédulák, viselt ruhák meg. 
vétetnek. Rákospalotán, Bocskay és Szent. 

mihályi'U. sarok. (A Vigadó mellett).

_j

HALÁSZ MIKLÓS *
káfaiee* nt* tér S« eérti* 

raktáré
Elvállalj* e etekmíb« végé 
munkák uaktterö kivitelét. 

VJ. m éptHetmunkák, «íremlé­
kek bel ée keltéid ■■yege*-

ból
Temeti JuvttáeeUat oáeeén kéeeW.

öjpest. Árpid- ii X**ceyi Albert #*•«

Agybavlzelésf
A kor és nemi adatok közlése ellenében M» 
világositást ingye* nyújt: Waller Georg 

Nürnberg fe'2l9^Bajororszá£)^^^

Lakodalmak
társasvacsorák, mulatságok, kuglizó­
estélyek rendezésére legalkalmasabb 
DR. BOROS PÁL tulajdonát képező

.Újpesti Vigadó6

(Arpád-ut 63)
helyiségei, amelyek teljesen átalakít­
tattak és a modern igényeket teljesen 

kielégíteni képesek.

elektrotechnikai és mechanikai gép­
javító műhelye.

Fiók-üzlet ÚJPEST, rpád-ut 66. Diófa-u. oldal 
Fó-üzlet Budapest, 111. kér. Plórián-tér 13. sz

kötaí-gyártó Ipartelepe 
ÚJPEST. Ldrinc-utca 37 (István-u. sírok).

Ajánlja saját gyárin ányu köteleit ?sák és 
vizniemes ponyváit a legjobb anyagból és 

a legszilárdabban előállítva.

Készít, javii és raktáron tart: 
Varrógépeket, kerékpárokat és gram- 

maphonokat.

Szerel villamos világítást, h. csengőket. 

Nickelezések, zománcozások.

frankéi Bernát
órás és ékszerész

Újpest Arpád-ut 55

Aranyláncok, györük, függ ú. rák és 
ékszere*, briliáns gyűrűk > "üggők 
ezüst evőeszkc/oK és b >tok kaphatók
Javítások szakszerűen 3 évi Jótáléssal,

Krayer E. és Társa
Telefon. császári Ó8 királyi szálltó Telefon: 
158—37 126—66
löt—04 jggfét-kence- es lakgyár t2~58

Újpest

Budapest

Fióküzlet: Árpádul 44. t
Reichard és has.)

Qyér: Csokonai'Utca 20 22. szám alatt.

Fóüzlet: V., Váci-ut 34. (Festék-udvar.) 
Fióküzletek: V. Váci-ut .VII-, Rákóci-ut 

56. se. IX. Kálvin tér 7. sz.
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askereskedo

Újpest,Arpad-ut82
Telefon 

174 03

Kályhák. luzh.lyeh. csh.ek e. fe.»»ere>. lőUények. bülor- 6;
vasalás, .»lamlnl komba f.l»..r.l6sl cikkek es t.tCpapIr -akta™.

Telefon 
174 03.

IfTfYWWTTTT^ v -v v v v v v v v v .

Festészeti vállalat. Adler Sándor west jözset-utca 30
—— - ............. pvérmék- egyen-, szinházirunanat, függönyö ;tt hímzéseket stb

R A - 0 S P A L 0 T « I

VIGADÓ
X-véház. Vendéglő, Szálloda

_____________________ 211

JtliaicH igényeknek megfelelően ösreníezve megnyili

= Kólón helyiségek társaságok reszere —
Mesés TÁNCTEREMIG méter hosszú, 10 méter szé- 

jes karzattal. Figyelmes, szolid kiszolgálás, úgy a 
vendéglőben mint a kávéházban olcsó árakkal.

A zenét MARKAI GÉZA kitűnő szólista szolgáltatja.

Hirdetéseket jutányosán felvesz a kiadóhivatal

gőzfavágói 
tűzifa- és kőszén telep©!
PálzAanfllrttfl Bücii?.?~istca 58--99 T^'-Eakospaío^a, Tavasz„utCa

w/<> wn/*rv * ' V j

Sw

- ■
Ajánl elsöminőségü bükk tűzifát nyílt fu­
varokban való házhoz szállításra akár 

aprítva, súlyra és eposzban ölre.

Hántolt tölgyfa I., II. és III. osztályát mi­
nőségben ölre aprítva is olcsó árakon 

kapható.

Házhoz szállítás díjmentes 
Pontos, szolid kiszolgálás.

Cséplési idényhez olcsó és kitűnő porosz szenet ajánlunk.

Nyomatéit a Pa le tani peat könyvnyomdájában Hákoapaletán.


